

## ЮБИЛЕЙ НИНЕЛЬ СЕРГЕЕВНЫ КРЫЛОВОЙ (85-летие со дня рождения)



17 декабря 2014 г. празднует юбилей Нинель Сергеевна Крылова, известный российский конституционалист, ведущий научный сотрудник сектора сравнительного права Института государства и права РАН.

Нинель Сергеевна Крылова родилась в Москве. В 1951 г. окончила Московский юридический институт. В Институте государства и права Нинель Сергеевна работает более 60 лет. В апреле 1953 г. она начала свой трудовой путь с должности референта. В 1962 г. защитила кандидатскую диссертацию «Парламент Великобритании» под руководством доктора юрид. наук, проф. И.Д. Левина, в 1977 г. – докторскую диссертацию «Британское государство (Основные проблемы аппарата)».

Нинель Сергеевна – представитель той славной плеяды советских государствоведов-страноведов (А.А. Мишин, М.А. Крутоголов, Ю.П. Урьяс, М.А. Могунова), которые досконально знали историю и политико-правовые реалии изучаемых стран. В течение длительного времени она занималась изучением основных государственных институтов

Великобритании. Результатом этих исследований стали монографии «Центральные государственные органы Великобритании» (М., 1965), «Государственный аппарат экономического регулирования в Великобритании» (М., 1972), «Английское государство» (М., 1981). Постепенно страноведческая направленность исследований Н.С. Крыловой начинает дополняться более общими и широкими подходами. Она анализирует межгосударственные отношения в рамках Содружества наций, тенденции развития парламентаризма и представительной демократии, особенности межнациональных отношений в странах Запада. В последние годы Нинель Сергеевна занимается проблемами, связанными с конституционно-правовыми основами экономической системы, финансовой деятельности государства, наднациональными и национальными механизмами бюджетного регулирования в условиях финансово-экономического кризиса.

Отличное знание иностранных языков позволило Н.С. Крыловой подготовить целый ряд блистательных научных переводов законодательных актов иностранных государств (например, Конституции Австралии), а также публиковать статьи в престижных зарубежных юридических журналах. Следует отметить ее роль в координации научных связей Института государства и права РАН и Лондонского университетского колледжа, Эдинбургского и Оксфордского университетов.

Н.С. Крылова – профессионал высокого класса. Ее отличает прекрасная профессиональная подготовка, высокая культура устной и письменной речи, дисциплинированность и ответственность, а также юношеский интерес к своему делу. Не случайно уже в весьма уважаемом возрасте она смогла освоить современные информационные технологии и наукометрию.

Нинель Сергеевна – удивительно цельный человек, сохраняющий преданность своим учителям, профессии, Институту государства и права, семье, друзьям юности в течение всей своей жизни. Она элегантна и моложава, обладает тонким (можно сказать, «английским») чувством юмора. Ее отличают неиссякаемый оптимизм и позитивный настрой в любых самых сложных обстоятельствах. Все это делает общение с ней необычайно легким и приятным.

*Институт государства и права РАН и редакция журнала «Государство и право» поздравляют Нинель Сергеевну с юбилеем и желают ей здоровья, новых творческих свершений и долгих лет жизни.*